

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792480140001

RAZON SOCIAL:

GREENRIDE DEL ECUADOR CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SANCHEZ ANDRADE MIGUEL EMILIO

CONTADOR:

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

20/01/2014

FEC. CONSTITUCION:

18/12/2013

FEC. INSCRIPCION:

20/01/2014

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio; LA CAROLINA Calle: FINLANDIA Número: 192 Intersección: SUECIA Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL QUICENTRO Telefono Trabajo: 026004801 Email: emilio.sanchez@the-green-choice.org

DOMICILIO ESPECIAL:

### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0





SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: RANO240712

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 20/01/2014 11:33:10

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792480140001

RAZON SOCIAL:

GREENRIDE DEL ECUADOR CIA. LTDA.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/12/2013

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO. VENTA DE BEBIDAS ALCOHOLICAS. COMPRA O VENTA DE TODA CLASE DE PRODUCTOS ALIMENTICIOS. VENTA DE BEBIDAS NATURALES.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia; BENALCAZAR Barrio: LA CAROLINA Calle: FINLANDIA Número: 192 Intersección: SUECIA Referencia: A UNA CUADRA DEL QUICENTRO Telefono Trabajo: 026004801 Email: emilio.sanchez@the-green-choice.org

y certificado de votación ociginales ofesetimos confinement de confinemente.

COD:
SC32859

2 0 ZNE 2014

Usuario

Agencia

Firma del Servidor Responsable

Se virtinsa que dos documentos de preropisio

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de sita se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).